



KÁROLI 30

30 éves a Szociális törvény, 30 éves a Károli: **tudományos konferencia a rendszerváltást követő társadalmi változásokról**

A Károli Gáspár Református Egyetem alapításának 30. évfordulóján tudományos konferenciát szervez a rendszerváltást követő társadalmi változásokról, fókuszba helyezve a harmincéves Szociális törvényt. A kommunista időszakot követő új világban a döntéshozók mind a református egyetem alapításával, mind a Szociális törvény megalkotásával folyamatosan növekvő és mind látványosabb társadalmi szükségletekre kívántak reagálni.

A jubileumi konferencián az ország különböző pontjairól érkező szociális és gyermekvédelmi szakembereket, valamint a szociális felsőoktatásban tanuló hallgatókat a Károli Gáspár Református Egyetem részéről Balla Péter hitéleti rektorhelyettes és Mészáros József, a Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar dékánja köszönti. A rendezvényen Rétvári Bence, a Belügyminisztérium miniszterhelyettese és Fülöp Attila gondoskodáspolitikáért felelős államtitkár is felszólal. Czibere Károly, a Magyarországi Református Egyház kiterjedt diakóniai munkájáért felelős vezetőjeként-, volt szociális államtitkárként-, és a Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Kar egyetemi docenseként plenáris előadás keretében a jogi és társadalomszerkezeti összefüggéseket az egyházi és állami szerepvállalás tükrében mutatja be.

A rendezvény ideje alatt megtekinthető poszterprezentációk az egyetem Szociális Munka és Diakóniai Intézet oktatóinak legmeghatározóbb kutatásait mutatják be, melyekről a konferencián is rövid áttekintést kaphatnak a résztvevők. A tudományos konferencián a szociális ágazatot kiválóan ismerő szakemberek és fiatal kutatók tolmácsolásában négy szekcióban kerül sor előadásokra: *A Szociális törvény három évtizede*, *a Társadalmi folyamatok a rendszerváltás óta*, *a Szociális szolgáltatások és társadalmi szükségletek* című szekciók mellett az egyetem Gazdaságtudományi, Egészségtudományi és Szociális Karának hallgatói *Friss szemmel a szociális ellátórendszerrel* címmel mutatják be a hazai jóléti ellátórendszer egyes területeit vizsgáló eredményeiket.

A szakmai napot a társadalmi folyamatokat tárgyaló kerekasztal-beszélgetés zárja, amelynek során a következő kérdésekre keresik a válaszokat a meghívott szakemberek: miben és hogyan változott a magyar társadalom az elmúlt 30 esztendőben és milyen módon reagált erre a hazai szolgáltatásszervezés? Milyen értékkomplexumok mentén végzik nap nap után a szociális ágazat munkatársai másokat segítő tevékenységüket? Tanulva az eddigi tapasztalatokból és ismerve például az elöregedő társadalmak kihívásait, 30 esztendő múlva milyen társadalmat és milyen ellátórendszert szeretnének látni Magyarországon?

Közkapcsolati és Kommunikációs Igazgatóság
sajto@kre.hu